



多盘售价已触开发商底线 正是抄底行情?

七月，南京楼市发生了不少的变数，一大批城市纷纷松绑限购、房贷利率传出放松传闻、不动产登记制度箭在弦上。具体到南京库存量急速攀升却始终徘徊在5万套以下，在成交量持续下滑的时候却又出现单日认购超1000套的罕见盛况，连涨24个月的南京房价终于连续出现两个月的下跌……对于正准备出手置业的买房人来说，这样的行情是否意味着南京楼市抄底行情的到来？

现代快报记者 杨畔

数据回顾

房价连续两个月下跌
但未到“冰封”

8月18日，国家统计局公布了7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况显示，64个新建商品住宅销售价格环比下降，南京也跟随全国降价大流，7月份南京房价环比跌1.1%，创下了2008年年底以来南京房价的单月最大跌幅。而在6月之前，南京房价曾创纪录连续上涨24个月。到6月，保利、中海、莱蒙等大品牌房企最先出击，掀起一场“降首付、送首付”的促销活动。南京楼市才止住了连续上涨的局面，房价开始调头下行。

进入7、8月份，南京楼市真枪实弹降价的楼盘越来越多，开发商优惠促销方式也花样百出，有数据统计，目前南京优惠促销的楼盘已经增加至40盘。对此，有业内人士预言“短期内南京楼市降价的状态可能还要持续”。365网尚数据发布最新数据，根据对南京楼市10大板块108家主力在售楼盘（包括高淳、溧水）价格追踪统计，2014年7月25日—8月25日，南京楼市房价环比再下降0.15%。在成交量上，今年4月以来南京楼市已“变天”，同策咨询机构提供的数据显示，4-7月份楼市成交量急剧下滑，市场处于量价齐跌的状态，8月成交量或维持在40万m²左右。不过，同策咨询机构南京公司副总经理杨锐强调：“虽然楼市正处于下滑低迷状态，但并非达到冰封，市场在很大程度上仍相对正常地保持着有效的需求释放。”

今年年初，南京不少业内曾猜测南京楼市或在青奥会之后出现波动，从目前的数据上看，南京房价的下跌与成交量的下滑，比预测来得要更早一些。

政策前瞻

限购松绑信贷不松
难有“大行情”

在4、5月份全国多地房价出现下降的同时，政府救市的声音也不断传出。6月呼和浩特市正式成为全国第一个取消限购的城市后，全国松绑限购的城市不断增加。据统计，截至目前，全国46个限购城市中，确认松绑或实际松绑的城市已达37个，目前仍在坚守限购的城市仅剩9个，包括南京等5个二三线城市，以及北上广深四大一线城市。

然而，多地城市在松绑限购后，实际刺激效果并没有预期中的理想。专家也表示，相比限购，限贷才是救市的最大利器。南京一刚改楼盘置业顾问告诉记者：“从到访的客户需求上看，客户对限贷松绑的时间最为看重。限购只是针对有再次置业需求的购房者，而限贷与普遍购房者都有切身的关系。”近期，北京、上海、重庆、杭州等信贷松动的传闻也不绝于耳。

不过，无论外面的政策风雨有多大，南京楼市仍岿然不动，既未松绑限购，也未放松限贷。记者调查发现，南京的银行房贷利率普遍在基准基础上上浮5%，最高有银行上浮20%。对于后市贷款的是否会有松动的可能，各大银行客户服务经理表示暂未听到风声。对此，新景祥业务发展与咨询顾问中心副总王慧猜测：“青奥之后，南京楼市有取消限购的可能，而且会在房源面积上执行定向松绑。而购房者最期待的信贷，若要放开，则比较困难。”

观点预测

后青奥时代
南京房价将趋于平稳

青奥会刚刚落幕，南京楼市将迎来的是后青奥时代，现阶段下抄底时机是否来临？观望已久的购房者是否可以出手？

同策咨询机构预判南京楼市称，青奥后南京楼市会迎来“政策底”，随之，市场观望会逐渐结束。结合近期调控经验来看，6-8个月往往是市场从低迷迎来转机的盘整周期，预判最快9月底市场在筑底后迎来转机，房价趋于平稳而成交量明显放大。整体而言，2014年三季度南京市场见底，四季度市场或迎来转机。

同策咨询机构南京公司副总经理杨锐表示，“若限购打开，一定程度上肯定会推动市场。若政策没有来，处在观望期的购房者会选择放弃，正常购房需求会释放。”

新景祥业务发展与咨询顾问中心副总王慧则表示，南京的楼市现在已经慢慢回到平稳的状态，从目前开发商的推盘积极性上看，年底之前南京楼市应不会出现较大的供应量，开发商较为谨慎，楼市在供需上不会出现较大的落差。

“南京的底部在哪？并不好简单下结论，不过，就房价而言，目前很多板块房价已接近底部，楼盘的售价已经接近开发商的底线。”王慧认为，目前楼市行情不适合投资，但买房自住的购房者可以结合自身的需求考虑。

后青奥楼市之路

停工令解禁

9月1日起停工工地可复工
金九银十
或迎集中上市潮

为迎接青奥会，7月15日起除地铁和青奥配套工程外，南京全市工地停工、渣土停运，停工裸土及易扬尘物料全覆盖，对违规者将严肃问责。

而近期，不少开发商陆续接到通知，9月1日起工地可以复工，开始积极备战“金九银十”。

本次青奥会停工对于南京开发商来说并不是第一次，去年亚青会期间也同样停工了一个月左右。有了去年的经验，今年青奥会不少开发商都提前做了考虑，或将工期赶在停工之前，保证停工期间也能正常供应；或根据停工的时间，安排销售节点。

威尼斯水城销售经理邓潇表示，南京楼市8月份的上市量相对还是比较正常的量。去年亚青会停工，是第一次要求开发商全面停工，不少开发商都没有经验，因此不少楼盘都影响了节点和工期，而今年准备要充足很多。

而东方置地、高科置业、中天城投、招商地产等地产公司的有关负责人都表示，政府提前两个月左右就发了公告，因此公司根据停工提前安排好了节点，同时还有着停工预案，对全年的节点和工期虽然有影响，但是可以接受。“我们尽量把影响控制到最小。”招商地产南京有限公司副总经理孙海平说。据了解，在接到9月1日可以复工的通知后，不少开发商表示，将抓紧工期，迎接传统的“金九银十”。

“因为停工，企业相对集中地在6、7月份或者9、10月份拿销许。”孙海平分析说，9月份复工后的一两个月，也就是9、10月份应该还会有一大批楼盘拿销许集中上市，尤其是停工期间没拿到销许的纯新盘。当然老盘新推的就更多了。“今年7、8月份市场也相对冷清，对于大部分开发商来说，九、十月份应该是下半年必须把握的机会，且是最好的机会。”

现代快报记者 周彤



新闻热线

84783687



更多精彩
扫描“南京买房”
二维码